HEICO-LOCK® 2 \ZtB5HA2YE HEICO,;

HEHETF

ISO AHIHREL

HEICO-LOCK®#/[= : 5| C45E (1.1191), =2 , 2B (flZnne)
BRIV ISO AHIFHIRLY , 1RIEISO 261%5%
2R A ISO 4017 AN FaIZEE

BERA 8.8 FRIE ISO 898- 147

REAME (1ZAeMNER ) ik (TRE)

e REHF FiR (RBERE)
0.10 0.15
0.16 0.18

0.75 0.62

NI
BNRS

M3x0.5
_-- -——- -———
M4x0.7
_-- -——- -———
M6x1 2171 1795
_-- -——- -———
M10x1.5 HL-10 6258 5173
_-- -——- ____
M14x2 HL-14 135.8 12 457 100.2 1373 10297 101.3
_-- -——- -———
M18x2.5 HL-18 21418 17 706
—-- -——- _-__
M22x2.5 HL-22 33762 27910
_-- -_-_ -———
M27x3 HL-27 1062 51121 1079 42 260
_-- --—- ----
M33x3.5 HL-33 1943 77180 1433 1978 63 802 1459
ns
Vi PRIV IR S
My EREEEIRE S (HEICO-LOCK®)
n: 12t EIREERTRE DA AR
RERF
) EFN — Ibf : 0.22481
HIE: BEFNm—Ibft: 0.73756

BEOESERE LB/ AR, EERRINARAIT | S2RERRATHAE/ MR DM ( BIAIRIE 1SO 16047 ’fzi)’& ) o BAWEFRYHARFITNE
NEERRBETINE. ERSENBLRPMENIERRL (AERENTH ) TESEK, XAEEAELHHTLEIN | LITRENAEH
N R A R ERNSIINER. HIIPmMEHERT _J%)EL)UJESO‘%I*I*‘}ZXT%E{ZMM’EE’JJEEETEE’J,a%{;mIE 2017/11

1/2

www.heico-fasteners.cn




S 7
HEICO-LOCK® #2NZFHHAME HEICO\)’

HHAEHETE
ISO RHIMREL
HEICO-LOCK®#4E& : TN C45E (1.1191), =@ , #FEARE(flZnne)
BREREY ISOLHIFRIEL |, 1RHE SO 26 11nE
BEREFE i ISO 4017 PAVAV=LEYES
sBERA 8.8 TRYE 1ISO 898-11RiEE
FHEANE (Re/125 ) B (BB )
8 REME TR (ZEREF)
Hg = ([0} 0.15
0.16 0.18
0.75 0.62
LHIEA(
LEA e
[Nm]
M36x4 36 HL-36 404 2505 90 887 1848 334 2549 75133 1880
M39x4 39 HL-39 483 3226 108 584 2380 399 3288 89 763 2425
M42x4.5 42 HL-42 555 3990 124735 2943 459 4063 103 114 2997
M45x4.5 45 HL-45 646 4961 145332 3659 534 5059 120 141 3731
M48x5 48 HL-48 729 6 005 163 933 4429 603 6117 135518 4512
M52x5 52 HL-52 870 7671 195612 5658 719 7831 161 706 5776
M56x5.5 56 HL-56 1005 9554 225902 7047 831 9749 186 746 7191
M60x5.5 60 HL-60 1169 11795 262 847 8700 967 12 059 217 287 8894
M64x6 64 HL-64 1325 14215 297 785 10 485 1095 14532 246 169 10718
M68x6 68 HL-68 1512 17 538 339 996 12935 1250 17915 281 064 13214
M72x6 72 HL-72 1713 20874 385 004 15396 1416 21353 318270 15 749
M76x6 76 HL-76 1925 24600 432 809 18144 1592 25197 357 789 18 584
M85x6 85 HL-85 2 449 33448 550 595 24670 2025 34451 455159 25410
ws
LE¥: IR EE IR E
My EREEEIRE S (HEICO-LOCK®)
n: IR R ARSR ERITR DA A
HRERTF:
i) EFN — Ibf : 0.22481
HE: EFNm-oIbft: 0.73756

ERNERNSERE ER0HE/ R LR, AEENMARAS |, se2 @I THE/RE D ( AIRDHRYE 1ISO 16047 ffE ) . FIHEFRYHAEFITNER
NEERRBETINE. ERSENBLRPMENIERRL (AERENTH ) TESEK, XAEEAELHHTLEIN | LITRENAEH
1 AT T AT BEFERISMEMER. BAPMREAEE NI e R R AR FE IR EERRIE. 2017/11

1/2

www.heico-fasteners.cn




HEICO-LOCK® 2 \ZtB5HA2YE HEICO,;

HEHETF

ISO AHIHREL

HEICO-LOCK®#/[= : 5| C45E (1.1191), =L@ , 25 (flZnne)
BRIV ISO AHIFHIRLY , 1RIEISO 261%R)
2R A ISO 4017 AN FaIZEE

BERA 10.9 HRYE 1SO 898-11R/E

REAME (1ZAeMNER ) Wik (ZTRE)

e REHF FiR (RBERE)
0.10 0.15
0.16 0.18
0.75 0.62

NI

ByRsS

M3x0.5
_-- -——- -———
M4x0.7 1391 1150
_-- -——- -_-_
M6x1 3189 2636
_-- -——- -———
M10x1.5 HL-10 9191 7598
_-- --—- ----
M14x2 HL-14 199.5 18296 1471 201.7 15124 148.8
_-- --—- ----
M18x2.5 HL-18 30505 25217
_-- ---- ---_
M22x2.5 HL-22 48086 39751
_-- ---- ---_
M27x3 HL-27 1512 72 809 1115 1537 60 189 1134
_-- ---- ---_
M33x3.5 HL-33 2767 109 923 2041 2818 90 870 2078
ns
Mg L AETS S
My : ERbEEEIRE S (HEICO-LOCK®)
n: 12t EIREERTRE DA AR
BRERF
) < EFN — Ibf: 0.22481
HE: BEFNm—oIbft: 0.73756

BEOESERE LR/ AR, EERRINARAIT | S2RERRATHAE/ME DM ( BIAIRIE 1SO 16047 ’fzi)’& ) o BAWEFRYHARFITNE
NEERRBETINE. ERHESENBLRPMENIERRLY (AERENTH ) HESEK, XAEERAELHHTLEIN | LITRENAEHK
N RIS ERNSITINER,. HIIPmEHERT _J%)EL)UJESO‘%I*I*‘}ZXT%E{ZMM’EE’JJEEETEE’J,a%{;mIE 2017/11

1/2

www.heico-fasteners.cn




57
HEICO-LOCK® #2NZFHHAE HEICO\)’

HHAEHETRE
ISO RHIMREL
HEICO-LOCK®#4E& : TN C45E (1.1191), =@ , #FEARE(flZnne)
BREREY ISOLHIFRIEL |, 1RHEISO 26 11nE
BEREFE i ISO 4017 PAVAV=LEYES
sBERA 10.9 TRYE 1ISO 898-11RiEE
FHEANE (Re/125 ) B (BB )
8 REME TR (ZEREF)
Hg = ([0} 0.15
0.16 0.18
0.75 0.62
LHIEA(
LEA e
[Nm]
M36x4 36 HL-36 576 3568 129 445 2632 476 3630 107 008 2677
M39x4 39 HL-39 688 4595 154 650 3389 569 4682 127 844 3454
M42x4.5 42 HL-42 790 5683 177 652 4197 653 5787 146 859 4268
M45x4.5 45 HL-45 921 7066 206 988 5211 761 7205 171110 5314
M48x5 48 HL-48 1039 8553 233480 6308 859 8712 193 010 6426
M52x5 52 HL-52 1239 10926 278 599 8058 1024 11154 230309 8227
M56x5.5 56 HL-56 1431 13 607 321739 10036 1183 13885 265 971 10 241
M60x5.5 60 HL-60 1665 16 800 374358 12391 1377 17175 309 470 12 667
M64x6 64 HL-64 1887 20 246 424118 14933 1560 20 697 350 604 15265
M68x6 68 HL-68 2154 24978 484 237 18 423 1781 25516 400 303 18 820
M72x6 72 HL-72 2439 29729 548 339 21927 2016 30412 453 294 22 431
M76x6 76 HL-76 2742 35036 616 425 25 841 2267 35886 509 578 26 468
M85x6 85 HL-85 3448 47 638 784181 35136 2884 49 067 648 256 36 190
ws
LE¥: IR EE IR E
My EREEEIRE S (HEICO-LOCK®)
n: IR R ARSRERITR DA A
HRERTF:
i) EFN — Ibf : 0.22481
HE: EFNm-oIbft: 0.73756

ERNERSERE ER0HE/ R LR, EEENMARAIS |, se2 @I THE/RE I ( IR 1ISO 16047 1 ) . FHEFRIHAEFITNER
NEERRBETINE. ERSENBLRPMENIERRL (AERENTH ) TESEK, XAEEAELHHTLEIN | LITRENAEH
1 AT T AT BEFERISMEMER. BAPMREAEE NI e R R AR FE IR EERRIE. 2017/11

1/2

www.heico-fasteners.cn




HEICO-LOCK® # A\ FHHAERE

,s’jz
HEICO
N\

1HAEHE=
ISO RHIIREL
HEICO-LOCK®#4% : N C45E (1.1191), =@ , #FEARE(flZnne)
BRLVRAY ISO LHIFRIRL |, 1RHEISO 26115/
WZE R E ISO 4017 PAWAV=ELEYES
sBERA 12.9 1RIE 1SO 898- 11k
FERGIE (1225 ) Bt (TRE)
pEH= g KREME T (ZHRE)
0.10 0.15
0.16 0.18
0.75 0.62
T B ISR ZHIEAR
BARE LFoiHE |ZEECTE D | EFCiHAR | ZEECTE | ERciHAR
MA FM IVIA FM MA
[kN] [Nm] [1bf] [Ib ft] [kN] [Nm] [1bf] [Ib ft]
M3x0.5
_—- ___- -_-_
M4x0.7 1628 1346
_-_ -——- -———
M6x1 3732 3085
_-- ---- ----
M10x1.5 HL-10 10756 8892
_-- ---- ----
M14x2 HL-14 2335 21410 1722 236.1 17 699 174.1
_-- ---- ---_
M18x2.5 HL-18 35697 29510
_-- ---- ---_
M22x2.5 HL-22 56 271 46517
_-- ---- ---_
M27x3 HL-27 1769 85202 1305 1799 70 434 1327
_-- __-- ___-
M33x3.5 HL-33 572 3238 128 633 2388 473 3297 106 337 2432
s
LE¥: L AES S
My EREEEIRE S (HEICO-LOCK®)
n: 12t EIREERTRE DA AR
RERF
) EFN — Ibf : 0.22481
HIE: BEFNm—Ibft: 0.73756

BEOESERE LB/ AR, EERRINARAIT | S2RERRATHAE/ MR DM ( BIAIRIE 1SO 16047 ’fﬁ)’& ) o BAWEFRYHARFITNE
NEERRBETINE. ERSENBLRPMENIERRL (AERENTH ) TESEK, XAEEAELHHTLEIN | LITRENAEH
N R A R ERNSIINER. HIIPmMEHERT _J%)ELMJESO‘%I&*‘EXT%E{ZMM’EE’JJEFEfiE’J&@&mIE 2017/11

1/2

www.heico-fasteners.cn




S 7
HEICO-LOCK® #2NZFHHAME HEICO\)’

HHAEHETE
ISO RHIMREL
HEICO-LOCK®#4E& : TN C45E (1.1191), =@ , #FEARE(flZnne)
BREREY ISOLHIFRIEL |, 1RHE SO 26 11nE
BEREFE i ISO 4017 PAVAV=LEYES
sBERA 12.9 TRYE 1ISO 898-11RiEE
FHEANE (Re/125 ) B (BB )
8 REME TR (ZEREF)
Hg = ([0} 0.15
0.16 0.18
0.75 0.62
LHIEA(
LEA e
[Nm]
M36x4 36 HL-36 674 4175 151 478 3080 557 4248 125222 3133
M39x4 39 HL-39 805 5377 180973 3966 665 5479 149 604 4041
M42x4.5 42 HL-42 925 6650 207 891 4905 764 6772 171 856 4995
M45x4.5 45 HL-45 1077 8268 242 220 6098 891 8432 200 235 6219
M48x5 48 HL-48 1215 10009 273221 7382 1005 10195 225863 7520
M52x5 52 HL-52 1450 12785 326021 9430 1199 13052 269 510 9627
M56x5.5 56 HL-56 1675 15923 376 503 11744 1384 16 249 311243 11985
M60x5.5 60 HL-60 1949 19 659 438079 14 500 1611 20098 362 145 14824
M64x6 64 HL-64 2208 23692 496 309 17 474 1825 24220 410282 17 863
M68x6 68 HL-68 2521 29 229 566 660 21558 2084 29 859 468 439 22023
M72x6 72 HL-72 2854 34789 641 674 25659 2360 35588 530450 26 249
M76x6 76 HL-76 3209 40999 721348 30 240 2653 41995 596 315 30974
M85x6 85 HL-85 40819 55 746 917 659 41116 3374 57418 758 598 42 350
ws
LE¥: IR EE IR E
My EREEEIRE S (HEICO-LOCK®)
n: IR R ARSRERITR DA A
HRERTF:
i) EFN — Ibf : 0.22481
HE: EFNm-oIbft: 0.73756

ERNERSERE ER0HE/ R LR, EEENMARAIS |, se2 @I THE/RE I ( IR 1ISO 16047 1 ) . FHEFRIHAEFITNER
NEERRBETINE. ERSENBLRPMENIERRL (AERENTH ) TESEK, XAEEAELHHTLEIN | LITRENAEH
1 AT T AT BEFERISMEMER. BAPMREAEE NI e R R AR FE IR EERRIE. 2017/11

1/2

www.heico-fasteners.cn




/ )\
HEICO-LOCK® 2 \ZtB5HA2YE HEICO,;

HEHETF
ISO AHIHREL
HEICO-LOCK®#4J% AN 1.4404 (316L) , EmEEY
BRIV ISOAHIFEIREY , 1RIFISO 26147
2R A ISO 4017 N EBIRRE
BERA A2-70 FRYE 1ISO 3506-1 47/
A4-70
FEGIE (12128 ) I
g —#{k5H (MoS2)
Mg = 0.14
Hy = 0.15
r] = 0-65
N2V T BA{T
Bt E HEICO-LOCK® ERFREAN SRR ERCTRES SR
F M, F M,
[kN] [Nm] [Ibf] [Ib ft]
M3x0.5 HL-3S
M4x0.7 HL-4S
Mé6x1 HL-6S 1323
M10x1.5 HL-10S 3813
M14x2 HL-14S 7 591
M18x2.5 HL-18S 12 656
M22x2.5 HL-22S 19950
M27x3 HL-27S 30208
M33x3.5 HL-33S 1252 45 606
"we

e L AES S
My EREEEIRE S (HEICO-LOCK®)

n: 128 EIRBEAIFRE DR AR
MERET

). EFN — Ibf : 0.22481

HE: EFNm-Ibft: 0.73756

BEOESERE LR/ MR, EERRINARAIT | S2RERRATHAS/ MR DM ( BIAIIRIE 1SO 16047 ’fﬁ)’& ) o BAWEFRYHARFITNE
NEERRBETINE. ERSENBLRPMENIIERRL (AERENTH ) HESEK, XAEERAELHHTLEIN | LITRENAEH
N R A R ERNSITINER, HIIPmEHERT _J%)ELMJESO‘%I&*‘EXT%E{ZMM’EE’JJEFEfiE’J&@&mIE 2017/11

1/2

www.heico-fasteners.cn



HEICO-LOCK® 2 \ZtB5HA2YE HEICO,;

HEHETF
ISO AHIHREL
HEICO-LOCK®#/[= : AN 1.4404 (316L) , EmEEY
BRIV ISOAHIFEIREY , 1RIFISO 26147
2R A ISO 4017 N EBIRRE
BERA A2-70 FRYE 1ISO 3506-1 47/
A4-70
FEGIE (12128 ) I
g —#{k5H (MoS2)
Mg = 0.14
Hy = 0.15
r'l = 0-65
N2V T BA{T
Bt E HEICO-LOCK® ERFREAN SRR ERCTRES RS
F M, F M,
[kN] [Nm] [1bf] [Ib ft]
M36x4 HL-36S 1613 53706 1190
M42x4.5 HL-42S 2571 73707 1896
M48x5 HL-48S 3869 96 869 2853
M56x5.5 HL-56S 6165 133487 4 547
M64x6 HL-64S 9189 175 964 6778
M72x6 HL-72S 1012 13479 227 502 9942
M80x6 HL-80S 1271 18363 285652 13 544
"we

e L AES S
My EREEEIRE S (HEICO-LOCK®)

n: 128 EIRBEAIFRE DR AR
MERET

). EFN — Ibf : 0.22481

HE: EFNm-Ibft: 0.73756

BEOESERE LR/ MR, EERRINARAIT | S2RERRATHAS/ MR DM ( BIAIIRIE 1SO 16047 ’fzi)’& ) o BAWEFRYHARFITNE
NEERRBETINE. ERSENBLRPMENIIERRL (AERENTH ) HESEK, XAEERAELHHTLEIN | LITRENAEH
N R A R ERNSITINER, HIIPmEHERT _J%)EL)UJEX]‘%I&*‘EXT%EW}*{’EE’JJE%TEEE’J,£1$17:<1IE 2017/11

1/2

www.heico-fasteners.cn




/ )\
HEICO-LOCK® 2 \ZtB5HA2YE HEICO,;

HEHETF
ISO AHIHREL
HEICO-LOCK®#1& BN 1.4404 (316L) , EmEEY
BRIV ISOAHIFEIREY , 1RIFISO 26147
2R A ISO 4017 N EBIRRE
BERA A4-80 FRYE 1ISO 3506-1 47/
FERGIE (1225 ) I
g —#{k5H (MoS2)
g = 0.14
Hy = 0.15
r] = 0-65
N2V T BA{T
Bt E HEICO-LOCK® ERFREAN SRR ERCTRES SR
F M, F M,
[kN] [Nm] [1bf] [Ib ft]
M3x0.5 HL-3S
M4x0.7 HL-4S
Mé6x1 HL-6S 1764
M10x1.5 HL-10S 5085
M14x2 HL-14S 119.9 10121
M18x2.5 HL-18S 16 875
M22x2.5 HL-22S 26 601
M27x3 HL-27S 40277
M33x3.5 HL-33S 1669 60 808 1231
52,

e L AES S
My EREEEIRE S (HEICO-LOCK®)

n: 128 EIRBEAIFRE DR AR
MEET:

). EFN — Ibf : 0.22481

HE: EFNm-Ibft: 0.73756

BEOESERE LR/ MR, EERRINARAIT | S2RERRATHAS/ MR DM ( BIAIIRIE 1SO 16047 ’fﬁ)’& ) o BAWEFRYHARFITNE
NEERRBETINE. ERSENBLRPMENIIERRL (AERENTH ) HESEK, XAEERAELHHTLEIN | LITRENAEH
N R A R ERNSITINER, HIIPmEHERT _J%)ELMJESO‘%I&*‘EXT%E{ZMM’EE’JJEFEfiE’J&@&mIE 2017/11

1/2

www.heico-fasteners.cn



HEICO-LOCK® 2 \ZtB5HA2YE HEICO,;

HEHETF
ISO AHIHREL
HEICO-LOCK®#4J%& : BN 1.4404 (316L) , EmEEY
BRIV ISOAHIFEIREY , 1RIFISO 26147
2R A ISO 4017 N EBIRRE
BERA A4-80 FRYE 1ISO 3506-1 47/
RERNE (1225 ) I
g —#{k5H (MoS2)
0.14
0.15
r'l = 0-65
N2V T BA{T
Bt E HEICO-LOCK® ERFREAN SRR ERCTRES RS
F M, F M,
[kN] [Nm] [1bf] [Ib ft]
M36x4 HL-36S 2150 71 608 1586
M42x4.5 HL-42S 3428 98 276 2528
M48x5 HL-48S 5158 129159 3804
M56x5.5 HL-56S 8219 177 983 6062
M64x6 HL-64S 12 253 234619 9037
M72x6 HL-72S 1349 17972 303 337 13 255
M80x6 HL-80S 1694 24 484 380 869 18 058
"we

e L AES S
My EREEEIRE S (HEICO-LOCK®)

n: 128 EIRBEAIFRE DR AR
MERET

). EFN — Ibf : 0.22481

HE: EFNm-Ibft: 0.73756

BEOESERE LR/ MR, EERRINARAIT | S2RERRATHAS/ MR DM ( BIAIIRIE 1SO 16047 ’fzi)’& ) o BAWEFRYHARFITNE
NEERRBETINE. ERSENBLRPMENIIERRL (AERENTH ) HESEK, XAEERAELHHTLEIN | LITRENAEH
N R A R ERNSITINER, HIIPmEHERT _J%)EL)UJEX]‘%I&*‘EXT%EW}*{’EE’JJE%TEEE’J,£1$17:<1IE 2017/11

1/2

www.heico-fasteners.cn




